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INTRODUCCIÓN
El Observatorio Cetelem presenta en abril 2025 el Zoom de intención de gasto en Semana Santa en el que analizamos el comportamiento de los españoles 
respecto a los gastos previstos para este periodo en comparación con el año anterior.

Los datos analizados y las reflexiones mostradas en este estudio se han obtenido a partir de la realización de una encuesta online realizada por la empresa 
Invesmarket:

Metodología online (CAWI)

– Universo: Población mayor de 18 años

– Ámbito: Nacional

– Tamaño de muestra: 1.000 encuestas

– Error muestral: ±3,16% para datos globales
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LA INTENCIÓN DE GASTO DE LOS 
ESPAÑOLES EN SEMANA SANTA 2025



¿Cómo será tu gasto con motivo de las vacaciones de Semana Santa en comparación con 
el año anterior...? (respuesta única)

Aumenta 7 puntos porcentuales el porcentaje de 
españoles que tiene intención de gastar más en las 
vacaciones de Semana Santa de este año.

El 23% de españoles tiene intención de gastar más en 
este periodo vacacional, frente al 16% que lo declaró el 
año anterior. Por edades, destacan notablemente por 
encima de la media aquellos con edades entre los 25-29  
y los 30-34 años, con un 36% y un 35% de menciones 
respectivamente.

El porcentaje más elevado continúa siendo el de 
aquellos que tienen pensado realizar el mismo gasto 
que en las vacaciones del año anterior, pero mostrando 
un descenso de 2 puntos (50% vs 52%).

En lo que respecta a aquellos que tienen pensado 
gastar menos que el año anterior, el porcentaje se sitúa 
en el 27%, cinco puntos por debajo del 2024.

23%

Pienso realizar un mayor gasto que el 
año anterior

Pienso realizar el mismo gasto que el 
año anterior

Pienso realizar un gasto inferior al año 
anterior

51%
27%+7pp

-2pp

-5pp
Variación vs 2024

Variación vs 2024

Variación vs 2024



De las siguientes actividades, ¿cuáles tienes pensado realizar en Semana Santa?
(respuesta única)

Descansar y quedar con amigos, salir a restaurantes, y 
viajar, las actividades preferidas por los españoles para las 
vacaciones de Semana Santa de este año

Aunque las 3 actividades preferidas por los españoles para las 
próximas vacaciones de Semana Santa  son las mismas que el 
año anterior, hay que señalar que las posiciones en este Top 3 
cambian respecto a 2024.
Un 48% de españoles aprovechará estas vacaciones para 
descansar y quedar con amigos, mostrando un importante 
crecimiento de 5 puntos respecto al año anterior, siendo 
aquellos con edades entre los 60 y 64 años los que destacan 
por encima de la media con un 63% de menciones. Le sigue la 
opción de salir a restaurantes con un 47% de respuestas (-1pp 
vs 2024), la cual es la favorita para los jóvenes entre 25 y 29 
años (55%).
Un 40% declara que tiene intención de viajar durante este 
periodo estival, mostrando un ligero descenso de 2 puntos 
respecto al año anterior. Los más jóvenes (18 y 24 años) son los 
que destacan notablemente por encima de la media con un 51% 
de menciones.

Descansar (quedarme en casa, ver amigos...)

Salir a restaurantes

Viajar

Ver las procesiones

Realizar actividades deportivas

Ir de compras

Visitas culturales

Ir al cine, teatro o conciertos

Actividades con hijos

Ir a balnearios/spa
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13%

22%
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24%
24%
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40%

47%
+5pp
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+8pp
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+6pp

+1pp
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¿Qué tipo de viaje tiene intención de realizar?
(respuesta única – de aquellos que ha respondido que tienen intención de viajar)

Los viajes por España a zonas rurales continúan 
siendo los preferidos entre aquellos españoles 
que van a viajar esta Semana Santa

Entre el 40% de españoles que ha declarado su 
intención de viajar, la opción de visitar zonas 
rurales de España destaca sobre el resto. 

El 44% de ellos acudirá a estas zonas alojándose 
en hoteles o apartamentos (destacando 
notablemente sobre el resto) y el 20% también 
visitará zonas rurales, pero alojándose en casa 
propia o de familiares/amigos. Ambos porcentajes 
se mantienen estables respecto al año anterior.

El top 3 lo cierran aquellos que se desplazarán a 
lugares de playa, pasando su estancia en 
hoteles/apartamentos/airbnb con un 14% de 
respuestas y un ligero descenso de 1 punto.

44%
Viaje a zonas rurales dentro de España, 

alojándose en hoteles, apartamentos, etc.

20% 14%+0pp +0pp -1pp
Variación vs 2024

Variación vs 2024
Variación vs 2024

12% +2pp
Variación vs 2024

10% -1pp
Variación vs 2024

Viaje a zonas rurales dentro de España, 
alojándose en casas de familiares, amigos o 

casa propia

Viaje a zonas de playa dentro de España, 
alojándose en hoteles, apartamentos, etc.

Viaje a zonas de playa dentro de España, 
alojándose en casas de familiares, amigos o 

casa propia Viaje fuera de España



¿Qué importe tienes pensado gastarte en Semana Santa?
(gasto medio en €)

Los españoles tienen intención de gastar  
una media de 476€ en Semana Santa, un 
24% más  que lo declarado en 2024.  

Los que realizarán un mayor desembolso serán 
aquellos con edades entre los 60 y 64 años 
con una intención de gasto medio de 624€, un 
31% por encima de la media.

Si segmentamos por tramos de importe. el 
porcentaje más elevado lo encontramos en 
aquellos que destinaran más de 300€ a sus 
vacaciones de Semana Santa con un 39% de 
menciones (34% en 2024) . Le sigue el 31% que 
gastará entre 100 y 300€.

2025

476€
+24%

Variación vs 2024

2024

385€

2025 2025 2025

¿Qué importe tiene pensado gastar en Semana Santa? % consumidores gasto medio en €

0 - 50 17% 19 €
51-100 13% 96 €

101-300 31% 227 €
>301 39% 994 €
TOTAL 100% 476 €
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